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Obra de los dones del espíritu santo
Personajes:

Sabiduría: IRA
Entendimiento: SOBERBIA
Consejo: PEREZA
Ciencia: ENVIDIOSA
Piedad: AVARICIA
Fortaleza: GULA
Temor de Dios: LUJURIA

Sabiduría: (Entra al salón feliz) Wow, ahora que me pongo a pensar todas esos problemas que he tenido y tantas soluciones que hay para arreglarlos, pero ya a partir de ahora voy a cambiar, voy hacer mejor las cosas para que nadie se sienta mal conmigo y mucho menos Dios, El don de entender lo que favorece y lo que perjudica, sí, eso es un persona sabia (se queda en el salón pensativo)  Ira

Entendimiento: (Entra sorprendido) Oh pero mira quien está ahí, hola (el nombre que quieras) como estas?

Sabiduría: Muy bien gracias a Dios y tú?

Entendimiento: Que bueno que me preguntas, sabes, estoy más que bien ya que he decidido hacer un gran cambio.

Sabiduría: Oh, y a que se debe el cambio?

Entendimiento: Yo antes trataban muy mal a las personas por sus defectos y ahora que lo pienso todos tenemos defectos y eso debería de entenderlo, por eso practicare más el don del entendimiento para así no tratar a las personas mal.

Sabiduría: wow que bueno que pienses eso, pero nada, sígueme contando (salen del escenario).

Consejo: (Entra pensativo) Yo siempre veo el mundo pasar y no aporto nada porque siempre estoy en mi casa haciendo nada, pero ya eso debe parar, voy a ayudar a la gente, daré consejo, estaré al lado suyo para que sepa que estoy vivo, como dijo Isaías: “No juzgues las apariencias y juzga con justicia a los débiles”, eso hare.

Ciencia: (Entra sorpresivo) pero mira a quien encuentro, dímelo como estas? 

Consejo: Bien, no me quejo, y tú?

Ciencia: Muy bien después del cambio que hice.

Consejo: Cambio? Pero háblame de eso.
Ciencia: Como sabrás yo era muy envidiosa, entonces un familiar me regalo una biblia y me he puesto a leerla y he aprendido tantas cosas que he decidido cambiar y seguir averiguando más de Dios ya que como dice la biblia: “nadie sabe lo íntimo de Dios, solo el espíritu santo”.

Consejo: Oye pero bien, pero ven sígueme contando que versículo de la biblia fue que viste que diste ese cambio (van saliendo)

Piedad: (Entra al salón) Yo siempre vivía enseñando prendas de lujos como si eso me hacía mejor persona, pero ya eso se quedó atrás, en vez de estas más abierta a las riquezas, estaré mas abierta a la voluntad de Dios,  buscando actuar como el actuaria, sí, eso es una persona piadosa, pero mira al rubio, ¡Rubio!.

Fortaleza: Hey, como estas?

Piedad: Muy bien, y tú? Hasta más flaco te veo que paso?

Fortaleza: Como sabrás comía demasiado a tal punto de que comía de gula, pero eso cambio, ya tengo la fortaleza suficiente para dejar de hacer eso como de un manera normal, de una manera (saca un chocolate)

Piedad: ¡Muchacho! (le quita el chocolate y se lo da al público) Dios mío te falta mucho por cambiar todavía, pero cuéntame que acciones hiciste para cambiar?

Fortaleza: Bueno yo hice… ( y hace silencio y mira alguien entrando).

Temor de Dios: Hola chicos (entra medio tímida).

Fortaleza: Hey hola, como estas? Porque estas asi?

Temor de Dios: Estoy bien, no nada, sabes que antes era muy…. Tú sabes, y estaba viendo un canal religioso y estaban hablando sobre que todos nosotros debemos tener respeto a Dios y no hacer cosas que le gustan así que a partir de ese día he cambiado y mira, voy todos los domingos a misa y pertenezco en un grupo juvenil.

Fortaleza: Oye que bien, y que canal es ese que necesito cambiar algo también (van saliendo del escenario)
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